

Благодарственное письмо

Душкину Александру Ивановичу

Уважаемый Александр Иванович! Мы, Липовские А.Е и Г.П. выражаем огромную благодарность Вам и Фаине Перецовне за то, что поселили нас в замечательный дом для пожилых людей при нашем хеседе. Мы оказались в прекрасной комнате на двух человек со всеми удобствами и с большим балконом. Вы отнеслись к нам как к родным, и, глядя на Вас, все сотрудники обслуживали нас прекрасно. В первый же день мне не пришлось переночевать. Мне стало плохо, тут же вызвали скорую, которая увезла меня в больницу, где мне сделали операцию и на другой день вернули назад. Я был никакой и супруга кормила меня несколько дней с ложечки, пока у меня не получилось сесть на кровати, и я стал есть самостоятельно. С помощью ходунков, я сумел сам умыться. А пока не мог стоять Марк Михайлович Найман брал меня в охапку и мыл. Разве можно такое забыть. А когда Вы, Александр Иванович, привели парня, настроившего нам телевизор, и начавшего с нами обниматься, оказалось это Костя Сальков, который сидел в школе за одной партой с нашим сыном и которого я много лет назад возил его на его свадьбу. Полюбив ходунки, я 2 недели ходил по коридорам и решил с ними расстаться, так как получалось очень медленно. Родной мой Юрий Михайлович принёс мне палочку, и я стал ходить вдвое быстрее. Гимнастка Ольга, с которой мне было сначала очень трудно (всё болело, особенно спина, потом стало легче), отбирала у меня палку, но шла рядом. Гимнастикой с удовольствием занималась моя супруга и даже иногда дочь. Спасибо Ольге. Всем, кто нас обслуживал, приносил еду, убирал комнату, лечил - большое спасибо. Супруга моя всех знала по имени. Большое спасибо также врачу. У Анны Владимировны я лечусь не первый раз. Она всё внимательно отслеживала. Назначала анализы, капельницы, лекарства. И я всё же начал ходить! Даже при Вашем чутком содействии я первый раз пришёл в молельный зал на Пурим. Оттуда Вы почти несли меня на руках. А в пятницу и субботу уже мне было легче. Спасибо и психотерапевту Эдуарду Даниловичу, который пытался расшевелить наши мозги. Но самый большой след оставили для меня две Ваши замечательные работницы. Одна из них Екатерина Михайловна Берковская. Это внучка Семёна Яковлевича, которому я писал поздравление с 90-летием. Её мама Людмила Семёновна рекомендовала нас с супругой в дневной центр, а папу Михаила Иосифовича я поблагодарил за дочку в молельном зале. Все сложные вопросы по поводу анализов, капельниц, лекарств и неожиданно возникающих – через неё. И по средам она приносила мне Аргументы и факты! И вторая Оксана Александровна Шестак больше месяца два раза в день боролась с моим мокнувшим пролежнем. Остановила течь и делала профилактику. И даже сейчас интересуется, всё ли в порядке. Большое спасибо руководству хеседа, которые посещали меня и в больнице и этом здании. Всем, кто поддерживал меня по телефону. Большое спасибо Вашим работникам! Спасибо огромное Вам, Александр Иванович! Вы относились к нам, как к своим родным. Дай Вам Господь здоровья и благополучия.

Липовские Альгерт Ефимович и Галина Петровна 25.03.2023

